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Volumul eșantionului: 1.000 respondenți cu vârsta între 18-50 de ani

Tipul eșantionului: Simplu, aleatoriu

Metoda: CATI (Computer Assisted Telephone Interviewing)

Perioadă de desfășurare: 17-24.05.2022

Reprezentativitate: Eroare maximă tolerată ± 3,1%, la un nivel de încredere de 95%

Beneficiar: UNSAR
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În ce măsură vă îngrijorează riscul producerii următoarelor evenimente 
nedorite, care vă pot afecta situația financiară actuală?
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Cât de mult v-a afectat evoluția inflației de la începutul acestui an și până în 
prezent? 
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În ultimul an, veniturile dumneavoastră...? 
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Credeți că veți economisi mai mult în următorul an? 
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